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PelLleHue 3aaau Ha
AOKa3aTe/N1bCTBO HEPaBEHCTB.

a [Ipn pelieHnn 3aga4 Ha
/10Ka3aTe/IbCTBO HEPABEHCTB UJ/IN
pPaBEHCTB 4YacTo MNMpUMEHSIOTCA
c/ieqyrolymne criocobeni.:



+

=« CpeagHee apudmeTmnyeckoe HeoTpuuaTebHbIX
yucen.

s CpeaHee reomeTpuyeckoe HeoTpuuaTebHbIX
ymcen.




[ipMep nMcnosib30BaHUA
¢dopmyn.
+

= [lOoKa3aTb CnpaBea/IMBOCTb
HepaBeHCTBa

" XY Y2, ZX . vz
z Xy

« [1119 BCEX NONOXKUTENbHbIX X, Y, Z.



= [loKa3aTeN1bCTBO:
« 1) [MpuMeHnM popmyny




s AHATOMMYHO:

[loun1IeHHbIM COXEeHUeM NOJTYHUBLUUXCSH
HEPaABEHCTB MNMoJ1y4ynM NCTUHHOCTDb
NnepBOHA4YA/IbHOINO HEPABEHCTBA.



_’_

s MaremaTnyeckass MHAYKUUS — B MaTeEMaTUKe — OAUH
N3 METOAOB A0Ka3aTeNbCTBa. icnonb3yeTcs, YTobbl
[0Ka3aTb UCTMHHOCTb HEKOEro yTBepXXAeHus AN BCeX
HaTypanbHbIX Yncen. [1nsa 3Toro cHavana npoBepsieTCS
NCTUHHOCTb YTBEPXXAeHUs ¢ HoMepoM 1 — 6a3a
MHAOYKUMK, @ 3aTEM OKA3bIBAETCSH, YTO, €C/IN BEPHO
YTBEPXKAEHME C HOMEPOM N, TO BEPHO U ClieaytoLlee
YTBEPXXAEHME C HOMEPOM N + 1 — wWar MHAYKUMK, Nnu
MHOYKLUMOHHBIN Mepexoa.



» /loKa3aTenbCTBO MO MHAYKLMK HArnsaHO MOXET 6bITb
npeacTaBNeHo B BUAE TakK HA3blIBAEMOIro NMPUHLMMG
NOMUHO. [MyCTb Kakoe yrogHO YMCNo KOCTOYEK JOMUHO
BbICTaB/AEHO B psA TakuM 06pa3oM, YTO Kakaas
KOiIOHKa, nagas, 0bsa3aTenbHO ONPOKUAbIBAET
CNEeAYIOLLYO 3@ HEN KOCTOYKY (B 3TOM 3aK/HO4YaeTCs
MHAOYKLUNOHHBIN nepexoa). Toraa, ecnu Mol TOIKHEM
NnepBy0 KOCTOYKY (3TO 6a3a nHayKumn), To BCe
KOCTOYKM B psiay ynaayr.




NMpuMep MaTeMaTUYECKONn
| MHAYKLUMN.

» [lOKa3aTb, YTO, KAKOBbDI
6bl HM 6bIIN HaTypaJibHOE
N U BeljecTBeHHoe q ¥ 1,
BbIMOJIHSIETCS paBEeHCTBO:




= JlokasaTenbCTBO.
= MHAYKUumMa no n. basa, n = 1.

(1-¢g)(14+q) 1-g"

1 —g
s YUTO 1 TpeboBanocb AOKa3aThb.







[ipyMep Mcnosib30BaHUA
OAHHbIX HEpaBeHCTB.
jL

= [loKa3aTb CrnpaBea/IMBOCTb
HepaBEeHCTBa

(X+2)(y+2)(x+y)=16xy
[pn x>0 n y>0



= HepaBeHCTBO, KOTOPOE HaM AaHO PaBHOCU/IbHO
cneayruemy:

Xx+2 | y+2  x+ty > 16
VX VYV -

[Ipeobpa3yeM Kaxkabii COMHOXUTENDb JIEBOU
YaCTU MOJTYYEHHOIrO BbIpaXXeHUS:

X+2 _yx+2 vz (XX +V2),
VX VX v2  Vx

Vx V2 |
V2 (\/_E + T;)Z /7




» BTOpOU M TpETUN MHOXUTENL aHANOrMYHO:

y7y=2_$2\/;;
+
’\(/“)-'(7‘122

[Npy NOYJ1IEHHOM YMHOXXEHUM
NOJIYYMBLUUXCA HEPABEHCTB NOoJIyYMM:

_)'v;-z- .W. XYy > 16

s UTO 1 TpeboBanocb AOKa3aThb.



. ﬂLepaBeHCTBo Ha3blBaeTCa HeonpeaesieHHbIM,
ec/in y Hero 3Hak \/ vnam [\, T.e. Korga Mol
He 3HAaeM B KaKyl0 CTOPOHY C/eAyeT NOBEPHYTh
3TOT 3HaK, YTObbI MONYUYUTb CripaBea/IMBoOe
HEepPaBEeHCTBO.

» 3[EeCb AEUCTBYIOT TE Xe npaBuia
[10Ka3aTeNbCTBa, YTO U C OO6bIYHBbIMU
HepaBEHCTBaMM.



lIpuMep HeonpeaesieHHOoro
HepaBeHCTBa.

+

[1oKa3aTb cnpaBea/MBOCTb HEpPaBEHCTBaA.

a+§>2

rge a — nNoNoOXXKUTesibHOE YAUCIO.



JloKa3aTenbCTBO:
= YMHOXasl 0b6e 4acTn HepaBeHCTBa Ha a , MOJIyUYUM:

a 2 + 1\/ 2a
I‘Iepe%leceM BCE B JIEBYIO YaCTb:

aZ+1-2a\/0

[onyyaem dopmyny: KBaapat pa3HOCTU:

(a-1)2\/0

Tak Kak KBagpat 1toboro Ymcia Bceraa NnosioXUTENbHbIN,
CneaoBaTenbHO

(a-1)2>0

3Ha4YUT U NnepBoHa4a/ibHOE Bbipa>XeHNe UCTUHHO, 4YTO U

TNnaARADRAMNACL ROV TL



3aaayuMm Ha
cCaMoCTOoATe/NIbHOe
pacCMOTpeHue.



= /lOKa3aTb HEepaBEHCTBO:
a X(1+Y) + Y(1+4+2) + Z(1+x) > 6 VXyz
= [1n4a BCcex HeoTpuuaTeNlbHbIX X, Y, Z.



[loka3aTesIbCTBO:

m J'Iggyro 4aCTb NpeacTaBMM B BUAE:
s (X+yz) + (y+2zx) + (z+xy)
= lenepb NpUMEeHnM opmMyny:

a X+ vyz>2VXyZ [TOYNEHHBIM C/TOXKEHNEM
NOSTy4YeHHbIX HEPABEHCTB

- Y + 2x> 2 VXyZ ybexkgaemcst B UCTUHHOCTM

s« | Z+ Xy > 2 V/Xyz~ nepBoHayanbHOro
= HepaBeHCTBa.




+

= [lOoKa3aTb CnpaBea/IMBOCTb
HepaBeHcTBa X2+y2%+2z2>12 anq
HeoTpuUaTeNbHbIX 3HAYEHUN X, Y, Z,
ecmx +y+ z=16.



[l1oka3aTesibCTBO
= /I3 UICTUHHOCTU HEPABEHCTB:

72 2 2 2 2

m X +Y 22Xy, X +Z 22XZ; Yy +Z2 =2yz;
=« Cnepyer:

. 2(x2+y2+22)22xy + 2XZ + 2yz

s Bo3Begem obe yacTu paBeHCTBa B KBaapar:

. X2+y2+zz+2(xy+xz+yz)=36
» [Ipeobpasyem:
2 2 2 2 2

1\ v vy L7 N — (v vy L2 \YL) v a7 )\



CnepoBaTenbHO MoJly4yaeM:

3(x2+y2422) = 36.

+

x2+y2+z2 > 12.

Y10 1 TpeboBanocb A0KA3aTh.



JC [loka3aTb cnpaBea/IMBOCTb HEPABEHCTBA
(G +x%+x+ 1)2>16x3
x /119 BCeX x [0;00).



[l1oKka3aTesibCTBO.
= [laHHOE HepaBeHCTBO NpU YKa3aHHbIX

3|;ﬁquvmx X PAaBHOCW/IbHO HEPABEHCTBY
Ol +x+124xV/x

s J1EBYIO 4YacTb npeobpasyem:

o X2(x+1) + (x+1) = (X
= [IpMeHuM popmyny

s [Orda

a X+1>2Vx; Z+122x.

- AasnTArans (1 1 \/v2_L1\ S NAvwa /N



